

“好男儿”闹腾一天华丽落幕 蒲巴甲惊险夺冠



2006年“加油！好男儿”三强自前天早晨7点开始角逐，节目直播十几个小时后，终于落下帷幕，全国三强蒲巴甲、吴建飞和宋晓波经过四轮盛况空前的激烈比拼，最终决出“好男儿”年度总冠军，蒲巴甲以超过122万的高票一举夺冠封王，而宋晓波和吴建飞分获亚军和季军。

蒲巴甲手举“权杖”头戴“王冠”

蒲巴甲绝地反击获王冠

藏族选手蒲巴甲自从获得重庆赛区冠军之后一直受到众人注目。不过，在当晚6次比票中，蒲巴甲的短信支持率却并不领先，甚至在第一轮歌舞秀之后，因短信票数最低而成为第一轮的淘汰待定人，接受19位国际名模的投票以决定生死去留。最后，蒲巴甲以10比8的票数涉险过关。之后的比赛，蒲巴甲愈战愈勇，稳健的台风、大气的表演无不显示出他的王者之气，并以超过122万的超高票数一举夺冠封王，将一部海马轿车收入囊中。

评委话被打断疑有黑幕

聋哑选手宋晓波是国内选秀节目中，第一位登上全国三强宝座的残障选手。他自强不息、奋发向上的精神不仅鼓舞了很多选手的斗志，也让很多观众感动不已。但昨天，拿到亚军的晓波，在网络上引起了争议。

在第一轮的歌舞秀中，宋晓波与上海残疾人艺术团的聋哑演员一起表演了“拯救地球村”的舞蹈，非常精彩。虽然博得了现场观众热烈回应和评委伊能静、徐根宝的赞扬。不过，评委高晓松却表示，并不希望宋晓波进入娱乐圈，“你刚才的那个舞蹈里，人们都戴着防毒面具，但在娱乐圈里没人给你这个，没有谁帮你过滤一些不好的东西，光靠你纯洁的心灵和很多人的帮助是不行的”。

在第二轮城市激情·歌曲串烧之后，宋晓波由于票数低

于其他两名选手，而被待定，高晓松再次表达了同样的看法，“我不想把你带向名利场”。看情形，评委应该要宣布宋晓波被淘汰。但高晓松的话突然却被主持人曹可凡打断，随后节目就急匆匆地进入广告时间。广告回来后，比赛结果来了个180度大转弯，主持人宣布吴建飞淘汰。不少细心的观众发现，吴建飞表情十分惊异，在离开舞台前，他将徽章别到宋晓波身上，这时他的手在微微发抖。许多“飞鼠”在网上抗议：“有黑幕，吴建飞太冤了。”对此，记者电话采访了现场导演，得到的解释是，尽管高晓松想淘汰宋晓波，但由于伊能静和徐根宝力挺晓波，才出现了这样的结果。

好男10强人人有奖

作为2006年度“加油！好男儿”的最后之战，当晚还颁发了8个单项奖，人气选手们各有斩获：魏斌获最佳才艺奖，张晓晨获最佳绅士风度奖，向鼎获最具潜力奖，吴建飞获最佳上镜奖，陈怡川获最佳才智奖，陈泽宇获最具亲和力奖，巫迪文获最佳体魄奖，马天宇则获最佳网络人气奖。

比赛中，陶晶莹、蔡依林、伊能静、杨恭如、周海媚、孙楠、花儿乐队等众多颁奖嘉宾上台颁奖。花儿乐队、孙楠还分别与选手们合唱了《加油歌》和“好男儿”年度主题曲《年轻的战场》。由于事前节目组并未宣布蔡依林会到场，她的出现引发了现场一片惊喜尖叫。

快报记者 孙伊 通讯员 小敏

吴建飞得了最大实惠

比赛结束后，凌晨一点，东方卫视演播厅依然热闹非常，来自全国80多家媒体的记者云集于此，等待三强的专访。三位选手也劲头十足，尤其是吴建飞，尽管只获得第三名，却是收获最大的一个，他已成为莱卡2007年牛仔系列的代言人。 京华时报

蒲巴甲 影视歌三栖发展

藏族选手蒲巴甲把夺冠的原因归功于自己的人格和舞台表现力。对于下一步打算，蒲巴甲称首先要完成在上海戏剧学院最后一年的学业，然后就是好好地在娱乐圈发展，有机会做藏语节目的主持人。

谈到得奖体会，蒲巴甲说压力更大了。“刚去上戏插班的时候，大家都说普通话，

我不会说，特别自卑。经过这个比赛，现在在镜头前胆子大了些，但压力更大了。”

蒲巴甲最初的梦想是做猎人。现在，蒲巴甲的梦想是演戏和唱歌，他主演的电影《王子传奇》将于9月公映。

至于唱歌，蒲巴甲认为是一个技术活。“现在山歌全靠嗓子唱，生命力很短。我有一个朋友，以前山歌唱

得特别好，后来嗓子坏了就没了戏了，所以我希望自己还是技巧性多一点。”

点评：采访蒲巴甲出乎意料地顺畅，几乎没有能难住他的问题。正如评委高晓松所说：“蒲巴甲成熟多了，不知道是好事还是坏事。”至于从一开始就喜欢他的fans，都期待蒲巴甲保持住自己的本色与纯真。

宋晓波 不听劝阻进演艺圈



宋晓波与杨恭如共舞

比赛中高晓松并不赞成宋晓波进演艺圈，“我也为你感动，但我不想把你带进这个名利场，希望你安静的环境里，好好生活。”

宋晓波接受专访时用手语表示，“我有我的想法，我喜欢演艺圈，我会靠自己，一直走下去。我进入娱乐圈的最大障碍是语言，虽然不能发音，但我可以用眼睛看，而

且我在跳舞方面的感觉是最好的。”宋晓波还表示，无论怎么选择，都不会放弃学业；“现在抓紧时间多学东西。”

点评：和宋晓波近距离接触，你会发现他身上让人吃惊的安静与祥和，就像不属于红尘，更不属于娱乐圈。究竟怎样的生活适合自己，或许现在宋晓波本人也不是很清楚。

吴建飞 斩获名牌代言

尽管吴建飞是比赛中第一个被淘汰，但他兴致最高，采访过程中笑个不停。“我觉得今天自己表现很好，我给自己打100分。”

对于下一步打算，吴建飞透露会以学习为主。问及会不会出唱片，吴建飞表示还没有准备好。目前吴建飞正在接洽电视剧《功夫小

子》，说到演戏，吴建飞说，“我是农村出来的孩子，最想把自已的经历演一遍。”

前晚，吴建飞还意外打败蒲巴甲和宋晓波，获得莱卡2007牛仔系列的代言合同，同时斩获最佳上镜奖。谈到怎么犒劳自己，吴建飞说：“就想多吃点好的，吃胖一点，结实一点。”

点评：吴建飞比荧屏上的他看起来单纯很多，他会讲自己迷恋《大长今》而被朋友们笑话的糗事，会开心地讲自己在农村成长的经历，问到他代言莱卡2007牛仔系列能拿多少钱时，他口无遮拦地答道：“只要比蒲巴甲的奖品车贵就行了。”典型的“孩子”心态。



吴建飞笑得挺欢

赵忠祥获主持人杰出贡献大奖

前日，媒体获悉，经过中国电视艺术家协会主持人专业委员会20多位专家的无记名投票，赵忠祥在2万多名电视主持人中，以最高得票数荣获“中国电视主持人25年杰出贡献大奖”，另两位“杰出贡献大奖”获得者为沈力、宋世雄。

1980年7月12日，央视《观察与思考》节目，第一次为主持人打上名字。于是7月12日被作为中国电视主持人的生日。为了纪念中国电视主持人诞生25周年，今年春天，中国电视艺术家协会主持人专业委员会，专门从2万多名电视主持人中，以无记名方式评选出了3个杰出贡献大奖。据悉，赵忠祥在三轮投票中，得票都是第一。

前晚，赵忠祥笑着接受采访：“很激动！很高兴！这次获大奖，是中国最具权威的中国电视艺术家协会组织20多位专家评选出来的。事实证明，赵忠祥还是很有价值的。”

掐指一算，赵忠祥今年已63岁了，但他依然在工作。赵忠祥笑着说：“我主持的《动物世界》，一年220期，《人与自然》一年50期，扣除节假日时间，我平均每天录制1.5集节目。至于主持文艺晚会，我都60多岁了！我还霸占舞台干什么？让朱军、李咏他们去干吧！”至于打算什么时候退休，赵忠祥爽快地说：“台领导让我什么时候退我就什么时候退！我身体很好，干到70岁都没问题！” 杜思湖

扬大学生原创感人电影

一部由大学生自编、自导、自演的电视电影有望在一个星期内杀青。被定名为《银杏树》的这部时长约70分钟的电影反映了一个现实题材：大学贫困生的心理问题。

26个人的剧组从8月8日起就工作在扬州大学内，学生们从身边提炼了生活现实：主人公于子因贫困生的身份而在大学生活里走向了边缘，自卑且过度自尊的复杂心态使他选择用自我放纵来获得别人的尊重，并进而受到真情的感召回归。

看似平淡的故事，直面了一个社会热点，所以该剧的拍摄之初就引起了各方关注。快报日前派出记者在扬州剧组驻地两天采访。今天，《银杏树》剧组将到南京拍摄。现代快报决定资助剧组



《银杏树》海报

在南京三天的拍摄，同时期待公众及影视制作单位的参与，助江苏首部由大学生原创的电影早日完成，有意者请致电快报热线“96060”。

（影片主创人员将于明天上午10:30走进www.lifenanjing.com.cn网站视频，欢迎读者收看、参与）

快报记者 言科 韩小强

唐磊不否认人气下降

歌手出书已经不新鲜，新鲜的是歌手及其经纪人同时出书！昨天，以一首《丁香花》走红的网络歌手唐磊，带着美女经纪姜银一同来到大众书局南京书城店，为各自新书《丁香花》和《寂寞烟花》签售。因为与杨臣刚传出感情纠纷，姜银倒是更加吸引读者的眼球。

新书《丁香花》是同名歌曲《丁香花》背后的故事，唐磊花了两个月时间操刀叙述，并在书中将姜银进行到底。是否会转行沿着写书这条道路走下去呢？唐磊告诉记者：“写书只是一个尝试，相比而言我更喜欢吃唱歌，尤其是写歌。”

而自《丁香花》后，少有几首重磅歌曲问世的唐磊，如今人气已开始下降，唐磊无奈表示，他很希望能够再出现一首像



唐磊在签售

《丁香花》一样红火的歌曲。

最近，姜银因与杨臣刚有一段说不清的感情纠葛，一度成为关注焦点。昨天，她在记者们面前选择了封口，只是说：“我这次只是陪唐磊做签售。”唐磊也在一旁帮忙：“不要再问那件事情了……”

实习生 周忱 见习记者 史丽君 摄影 施向辉

东来东往抨击网络歌曲排行榜

昨天中午，带着新EP《接招》来到南京的东来东往，在电视台的工作间里接受了媒体的采访，更向记者大倒苦水，讲述了他从穷困潦倒到重新起步的艰辛。

一首《别让我的眼泪你无所谓》让很多歌迷认识了东来东往，但除了这首单曲外，似乎东来东往就较少被媒体关注了。他的低调让自己淹没在了人群中，直到采访正式开始后，记者才发现身边坐着的戴着墨镜的男生竟然就是东来东往。

东来东往向记者大倒苦水：“年初我与唱片公司解约了，公司的合约太苛刻了，虽然我跑了几十场商演，还发了片，但除了基本工资我一分钱也拿不到，根本无法维持我在北京的生活，公司却靠我赚了100多万元。”由于东来东往的艺人生活十



东来东往 决波影

分艰辛，父母曾经劝他不要再干下去了，但东来东往依然在坚持。

说完了自己的辛苦，东来东往似乎还嫌不够，他又开始爆起料来：“你不要看那些网络上的歌曲排行榜，其实都是假的，都是通过金钱和关系捧上去的，像那首《秋天不回来》一直排在前几位，其实感觉不怎么样的。”快报记者 孙伊 实习生 周忱